
29/05/2024

Η Ιερά Παράκληση στην Ιεράπετρα για τους 
μαθητές που διαγωνίζονται στις Πανελλήνιες 
Εξετάσεις 2024
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κατανυκτική ατμόσφαιρα και με τη συμμετοχή πολλών 
μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών τελέσθηκε το βράδυ της 
Δευτέρας 27 Μαΐου 2024 στον Ιερό Ναό Παναγίας Ελεούσας 
Ιεράπετρας η καθιερωμένη Ιερά Παράκληση προς τον Κύριο 
ημών Ιησού Χριστό, για την ενίσχυση, τον φωτισμό και την 
επιτυχία των μαθητών που διαγωνίζονται στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις.
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Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους άρτους και ανέγνωσε ειδική ευχή υπέρ του 
φωτισμού των διαγωνιζομένων μαθητών και των υποψηφίων για την είσοδό τους 
στις Σχολές Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Στο τέλος της Ακολουθίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος απηύθυνε λόγους 
πατρικούς και επιστηρικτικούς προς τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
σημειώνοντας ότι «οι επικείμενες Πανελλαδικές Εξετάσεις, παρότι αποτελούν μια 
κρίσιμη καμπή, είναι μία από τις πολλές δοκιμασίες στη ζωή τους, κατά την οποία 
μία ενδεχόμενη αποτυχία μπορεί στο μέλλον να αποβεί η αφορμή μιας επιτυχίας. 
Με την Ιερά Παράκληση προς τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό προσευχηθήκαμε ώστε 
με τη αρωγή και τον φωτισμό του Πάνσοφου Δεσπότη Χριστού, της πηγής της 
γνώσεως και του χορηγού της αληθινής σοφίας, και την πρεσβεία της Παναγίας 
της Ελεούσας, της δεύτερης μητέρας όλων μας, να αποδώσετε σύμφωνα με τις 
δυνατότητες και την προετοιμασία σας, με καθαρό μυαλό, αυτοσυγκέντρωση, 
αυτογνωσία και χωρίς άγχος, για να επιτύχετε στη Σχολή που επιθυμείτε».

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε εγκάρδια τους γονείς και τους καθηγητές 
των μαθητών και τον παριστάμενο Δ/ντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Λασιθίου κ. Αθανάσιο Κατσαγκόλη, που είναι συνοδοιπόροι τους και τους 



συμπαρίστανται σε αυτή τη δύσκολη αλλά ελπιδοφόρα δοκιμασία.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος διένειμε σε όλους τον άρτο και 
εικόνες της Παναγίας της Ελεούσας και ευχήθηκε στο καθένα μαθητή ξεχωριστά 
καλή επιτυχία.

Στην ακολουθία της Ιεράς Παράκλησης, που τέλεσε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Πορφύριος Αγγελάκης και συμμετείχαν συμπροσευχόμενοι Εφημέριοι της 
περιοχής, προσήλθαν πολλοί μαθητές και μαθήτριες που θα συμμετάσχουν στις 
επικείμενες Πανελλήνιες Εξετάσεις αλλά και στις προαγωγικές εξετάσεις των 
σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Την ίδια ώρα η Ακολουθία του Ιερού Παρακλητικού Κανόνος προς τον 
Κύριο ημών Ιησού Χριστό, για την πνευματική ενίσχυση και τον φωτισμό των 
μαθητών που διαγωνίζονται για την είσοδό τους στις Πανεπιστημιακές Σχολές, 
τελέσθηκε με τη συμμετοχή πολλών υποψηφίων των Πανελλαδικών Εξετάσεων και 
στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού Θεοτόκου πόλεως Σητείας.




